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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN IN ZITTING OP 19 JANUARI 2021.

Geert Vanden Broucke: Burgemeester-Voorzitter;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

24. GEMEENTELIJK AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT LOUISWEG.

Het College,

Gelet op art. 56, art. 285 § 1-3°, art. 286 § 1-1° en art. 287 van het decreet lokaal bestuur 

Gelet op art. 135 § 2 van de Nieuwe Gemeentewet;

Gelet op de wet dd. 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer;

Gelet op het koninklijk besluit dd. 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit dd. 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet dd. 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer;

Gelet op het uitvoeringsbesluit van de Vlaamse regering dd. 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 dd. 3 april 2009;

Gelet op het raadsbesluit dd. 25 januari 1996 en latere wijzigingen, houdende vaststelling van het 
aanvullend verkeersreglement op de provincie- en gemeentewegen;

Gelet op het raadsbesluit dd. 4 juni 2009 houdende delegatie aan het college van burgemeester en 
schepenen tot het uitvaardigen van gemeentelijke aanvullende reglementen op het wegverkeer;

Gelet op het raadsbesluit dd. 12 juni 2003 betreffende het aanvullend verkeersreglement Louisweg 
– Westdiepweg;

Gelet op het raadsbesluit dd. 29 december 2008 betreffende het aanvullend verkeersreglement 
Louisweg.parking.bijkomende parkeervakken voor houders van een gemeentelijke parkeerkaart voor 
bewoners;

Gelet op het raadsbesluit dd. 25 maart 2014 en latere wijzigingen houdende vaststelling van het 
algemeen reglement op de gemeentelijke parkeerkaarten en de retributies met betrekking tot het 
parkeren op de openbare weg;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 15 september 2014 
houdende vaststelling van het aanvullend verkeersreglement;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 21 augustus 2020 
betreffende het aanvullend verkeersreglement. Louisweg;

Overwegende dat in de verkeerscommissie dd. 8 oktober 2020 beslist werd om de fietsstraat in de 
Louisweg uit te breiden;

Overwegende dat de Louisweg tussen Albert I laan en Kinderlaan een fietsstraat wordt;

Overwegende dat hiervoor een nieuw aanvullend verkeersreglement opgemaakt dient te worden;

Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen een gemeenteweg betreft;

Overwegende dat het raadsbesluit dd. 12 juni 2003, gewijzigd op 29 december 2008 en het besluit 
van burgemeester en schepenen dd. 21 augustus 2020 betreffende het aanvullend verkeersreglement 
Louisweg - Westdiepweg wordt opgeheven en vervangen door het nieuwe aanvullend 
verkeersreglement;
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BESLUIT:

Art.1. In de Louisweg tussen Albert I laan en Kinderlaan een fietsstraat in te voeren.

Art.2. Deze maatregel wordt ter kennis gebracht door de verkeersborden F111 en F113 te plaatsen 
op volgende locaties voorbij de kruispunten:

- Louisweg met kruispunt Henri Crombezlaan/Albert I laan;

- Louisweg met kruispunt Tennislaan;

- Louisweg met kruispunt Muntkruidweg;

- Louisweg met kruispunt Emile Verhaerenlaan;

- Louisweg met kruispunt Hendrik Consciencelaan;

- Louisweg met kruispunt Floribert Gheeraertlaan;

- Louisweg met kruispunt Emile Verhaerenlaan;

- Louisweg met kruispunt Kinderlaan.

Art.3. In de Louisweg het parkeren tussen de Kinderlaan en de Dienstweg Havengeul te verbieden.

Art.4. Deze maatregel wordt ter kennis gebracht door het verkeersbord E1 en passende 
onderborden op volgende locaties:

- Kruispunt Louisweg met Emiel Verhaerenlaan (kant onpare huisnummers);

- Kruispunt Louisweg met Floribert Gheeraertlaan (kant onpare huisnummers);

- Kruispunt Louisweg met Hendrik Consciencelaan (kant onpare huisnummers);

- Kruispunt Louisweg met Emiel Verhaerenlaan (kant onpare huisnummers);

- Kruispunt Louisweg met Muntkruidweg (kant onpare huisnummers);

- Kruispunt Louisweg met Zeemeerminnendreef (kant pare huisnummers);

- Kruispunt Louisweg met Gustaaf Buffelstraat (kant pare huisnummers);

- Kruispunt Louisweg met Tennislaan (kant onpare huisnummers);

- Kruispunt Louisweg met Henri Crombezlaan (kant onpare huisnummers);

- Louisweg tussen Albert I laan en Dienstweg Havengeul (beide zijden).

Art.5. Op de volgende plaatsen het parkeren voor te behouden voor mensen met een beperking:

- in de Louisweg ter hoogte van de bungalows nr. 531 - 535 Polderpark voor ieder één 
afgebakende parkeerplaats;

- op vier parkeervakken op de parking 2 – Louisweg;

- op vijf parkeervakken op de parking kant Prins Mauritspark.

Art.6. Deze maatregel wordt ter kennis gebracht door het verkeersbord E9a met symbool, zoals 
voorzien in art.70.3c van de wegcode

Art.7. In de Louisweg, tussen de Dienstweg Havengeul en de Havengeul, alle verkeer te verbieden 
met uitzondering van rijwielen.

Art.8. Deze maatregel wordt ter kennis gebracht door het verkeersbord C3 met onderbord 
"uitgezonderd rijwielen".

Art.9. In de Louisweg met kruispunt Emile Verhaerenlaan een wegmarkering (onderbroken witte 
streep) aan te brengen in het midden van de rijbaan, zodat de bestuurders komende uit de 
Louisweg rechtdoor richting Kinderlaan mogen rijden.

Art.10. Deze maatregel wordt ter kennis gebracht door het markeren van de openbare weg met een 
witte onderbroken lijn.
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Art.11. Overtredingen van dit reglement worden bestraft met politiestraffen voor zover geen hogere 
straffen voorzien zijn in de toepasselijke wetten, besluiten en verordeningen.

Art.12. Dit besluit wordt overgemaakt aan de Vlaamse overheid, Afdeling Mobiliteit en 
Verkeersveiligheid departement mobiliteit en openbare Werken ter goedkeuring.

Art.13. De beslissing van de Vlaamse Overheid, Afdeling Mobiliteit en Verkeersveiligheid 
departement mobiliteit en openbare Werken wordt na ontvangst ter kennisgeving voorgelegd 
aan het college van burgemeester en schepenen.

Art.14. Na goedkeuring van dit besluit wordt het raadsbesluit dd. 12 juni 2003, gewijzigd op 29 
december 2008 en het besluit van burgemeester en schepenen dd. 21 augustus 2020 
betreffende het aanvullend verkeersreglement Louisweg - Westdiepweg opgeheven en 
vervangen door het nieuwe aanvullend verkeersreglement;

Art.15. Kennis van dit besluit te geven aan de griffie van de Politierechtbank, de politie Westkust, de 
stedelijke technische dienst en de dienst veiligheid en preventie.

Namens het College:
De Algemeen Directeur De Burgemeester-Voorzitter
Benoit Willaert Geert Vanden Broucke

Nieuwpoort, 19 januari 2021
Voor eensluidend afschrift:

De Algemeen Directeur De Burgemeester

Benoit Willaert Geert Vanden Broucke


